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Ata da 176" (Centésima septuagésima sexta) Sessão Ordinária da 16* (Décima Sexta) 

Legislatura/2021-2024 

Aos dezenove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três (19/10/2023), às 19h25m, 
reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 
vereador Edson Gil dos Santos, o 1º (primeiro) Secretário Cosme Rochão da Conceição, o 2º (segundo) 

Secretário Rogério Santos da Silva e demais vereadores: Elson Fernande Souza, Fabiano Batista dos 
Santos, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Luciano Batista de Andrade. Ausente 
o vereador Klebson dos Santos Costa. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a 
presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1° (pl’iII’]C.iYO) 
Secretário fizesse a chamada dos senhores vereadores e em seguida a leitura da Ata da 174º (centésima 
septuagésima quarta) sessão, que após ser lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. 

Dando continuidade, o Presidente solicitou que fizesse a leitura das matérias e a inscrição dos vereadores. 
Moção de Pesar nº 010/2023 “Externa pesar pelo falecimento de Marcos Rogério Batista dos Santos”; 
Moção de Pesar nº 011/2023 “Externa pesar pelo falecimento de Maria Nathaly Nascimento Santos”; 

Moção de Congratulacio nº 001/2023 “Externa felicitações ao Sr. Eduardo Marques de Oliveira”. O 
Presidente encaminhou as matérias para a Ordem do Dia e passou a palavra para o vereador Cosme 
Rochão, que discursou sobre os homenageados nas mogdes de pesar de sua autoria e prestou condoléncias 
as familias enlutadas. Na sequéncia, Cosme também lamentou profundamente o falecimento do Sr. 
Gerinaldo Nunes de Carvalho que deixou toda populagdo surpresa e consternada com sua perda. Edson 
também se solidarizou-se com as familias que perderam seus entes, e agradeceu imensamente pelas 
oportunidades que Gerinaldo lhe proporcionou no mercado de trabalho e pela a amizade construida e 
compartilhada durante longos anos. Não havendo mais oradores para o Expediente, o Presidente passou 
para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Em primeira e única discussio e votação - Moções de 
Pesar nº 010 e 011/2023 - Aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. Em primeira e 
tinica discussio e votação - Moção de Congratulacio nº 001/2023 - Aprovada por unanimidade dos 
vereadores presentes. EXPLICACAO PESSOAL - A palavra foi concedida ao vereador Cosme 
Rochéo, o qual comunicou sobre sua participagio Jjunto a outros servidores da Câmara Municipal de 
Pinhdo no Curso sobre politicas piiblicas a ser realizado na cidade de Arapiraca/AL entre os dias 20 e 23 
de outubro. O vereador ainda parabenizou o Prefeito, a primeira dama e demais servidores pela 
organização das festividades das criangas no gindsio de esportes do municipio; felicitou a equipe de futsal 
pelo desempenho na Copa Tv Sergipe; elogiou o gestor e toda comunidade catdlica pela festa do 
padrociro do Povoado Diogo, assim como os organizadores da cavalgada do Povoado Rajas. Fabiano 
Batista, aprovou as matérias e solidarizou-se as familias enlutadas; agradeceu pelo abastecimento de água 
em alguns povoados; falou positivamente da equipe de futsal, da festa do dias das crianças, homenageou 
os professores pelo dia simbólico e parabenizou o Ex-Prefeito Eduardo Marques pelo aniversário e ao 
vereador Allysson pela homenagem. Heraldo Chagas prestou condolências às famílias enlutadas onde 
lamentou os momentos de perdas dos conterrâneos e enalteceu sua amizade de infância com Marcos 
Rogério (in memorian) e os serviços prestados no município como funcionário público. Heraldo também 
falou da perda imensurável da criança Nathaly (in memorian), assim como ficou surpreso e abalado pelo 
falecimento do Sr. Gerinaldo (in memorian) que apesar de não ser natural de Pinhão, escolheu essa terra 
como seu local de moradia onde a população foi recíproca com sua pessoa que sempre foi atencioso e carinhoso com a comunidade. Em seguida, o parlamentar elogiou o Secretário de Esportes Fábio Luís 
pelos trabalhos a frente da pasta e um dos responsáveis pela participação e competitividade da equipe de 
futsal. Luciano pediu a palavra e agradeceu as pessoas de outros municípios que estão apoiando a equipe. 
Heraldo retomou o discurso e falou do momento positivo para os comerciantes locais no decorrer do 
evento e o clima festivo durante os jogos. O vereador ainda comentou sobre as dificuldades financeiras 
que os municípios vêm enfrentando, mas o prefeito diante da sua organização está conseguindo manter a 
situação sem precisar demitir funcionários para diminuir os gastos. José Allisson Bispo prestou 
sentimentos às, famílias enlutadas e discursou um pouco sobre cada homenageado, onde lamentou G EX R$SÃo G
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profundamente a perda de cada munícipe. Dando continuidade, Allysson falou da sua homenagem pela passagem de aniversário do Ex-prefeito Eduardo Marques e agradeceu imensamente ao amigo pela oportunidade de entrar na vida política. Luciano Batista também externou sentimentos às famílias, inclusive a de Maria Francisca da Conceição (in memorian), ex-merendeira do Colégio José Siqueira Filho no Povoado Rajas; parabenizou a comunidade do Povoado Espinheiro e todos que enalteceram as festividades da comunidade citada. Rogerio parabenizou os profissionais da Escola José Emígdio da Costa Filho pela avaliação do IDESE a qual a instituição ficou entre as 30 escolas mais avaliadas do Estado, precisamente em 24º posição, onde recebeu premiação financeira e afirmou que também são méritos da gestão por se preocupar com a educação do município. O vereador ainda falou do acatamento da administração e Secretaria de obras por atender a seu pedido junto à comunidade pelos quebra-molas 

Pinhão/SE, em 19 de outubro de 2023. 
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Edson Gil dos Santos 

Presidente 
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